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TODOS LOS ELEMENTOS ESCOLARES, INCLUÍDO UNIFORME (SOBRE TODO ABRIGOS), DEBEN LLEVAR NOMBRE, APELLIDO Y GRADO DEL ALUMNO/A.  REVISAR QUE TODOS LOS ELEMENTOS ESTÉN DISPONIBLES A DIARIO EN LA MOCHILA.
MOCHILA: Cartuchera completa: dos lápices de escribir con punta, sacapuntas, sólo  lapicera azul para escritura, fibras o resaltadores, cinta tipo scotch,  lápices de colores, plasticola, goma, tijera, corrector, 1  fibrón  de color (a elección) punta redonda al agua, cuatro argollas (para entregar hojas para corrección). Opcional: Mazo de cartas y dos dados. Elementos de Geometría: compás,  transportador, regla y  escuadra (con números visibles y plástico duro, no metal).  DOS CARPETAS TAMAÑO RIVADAVIA PARA CLASES (recomendamos tapas separadas, pero si son tipo biblioratos no hay problema), forradas a elección del estudiante, con rótulo. Ordenarlas con las siguientes carátulas:
1º Carpeta: a) Lengua y Literatura (hojas rayadas) b) Ciencias Sociales y Tecnología  (hojas rayadas)  Tres mapas de Argentina políticos, dos físicos políticos de Argentina, 2 planisferios políticos, 1 block de hojas tamaño Rivadavia para calcar, tres folios (al final de la carpeta, para entregar hojas o trabajos), c) Evaluaciones, d) Tarea Lengua y Ciencias Sociales (hojas rayadas).
2° Carpeta: Matemática: a) Aritmética (hojas cuadriculadas)  b)  Geometría (hojas cuadriculadas) c)  Ciencias Naturales  y Tecnología (hojas rayadas), d) Evaluaciones, e) Tarea Matemática y Ciencias Naturales (hojas rayadas).
La carátula de Ciudadanía y Participación (hojas rayadas) 5°A colocarla en la carpeta de Lengua y 5°B en la carpeta de Matemática.
¡IMPORTANTE! En cada hoja colocar nombre, grado del estudiante. Se aconseja enumerarlas para que el estudiante pueda organizarlas con facilidad,  por ejemplo: en caso que se le abra la carpeta y se le mezclen las hojas.
CUADERNO DE COMUNICADOS: Forrado de color celeste, con rótulo. Completar los datos de la primera hoja ¡Importante! ENUMERAR las hojas de este cuaderno en el extremo superior derecho. (Está disponible para adquirirlo en administración-planta alta valor del mismo $3500.).Colocar en la tapa posterior un sobre.
1 diccionario escolar pequeño (actualizado según R.A.E), forrado, con rótulo.
PARA EL AULA (para compartir): 80 hojas tamaño A 4 para computadora (en un sobre o folio)- 1 Block de hojas de colores tamaño A4 n° 5 sin perforaciones 24 hojas (Ej. El nene, Luma, Triunfante etc.) una revista infantil y un libro de cuentos (en buen estado y acorde a la edad), 1 fibrón negro o de color punta redonda al agua, 1 papel madera y un afiche color claro. 
Libro de Matemática: Matemática en el aula 5 – Editorial Bujía                 
Libro de Lengua: Recorridos de lectura y escritura. Prácticas del Lenguaje 5° grado. Ed. Santillana.
Libro de Ciencias: a confirmar 
Se comenzarán a usar el 10 de marzo, consultar con las docentes contactos para compras de los mismos. 

ED. PLÁSTICA: Una carpeta tamaño oficio apaisada con argollas chica/medianas. Un repuesto de hojas blancas y una de colores ya colocadas en la misma. Temperas rojo, azul, amarillo, blanco y negro; pinceles: uno fino punta redonda y uno mediano punta plana; vaso, trapo, mezclador, fibras y 2 paquetitos de papel glasé, colocados dentro de un sobre de la carpeta en la tapa posterior. RECOMIENDO colocar los elementos dentro de una bolsita tipo ziploc para favorecer el orden y cuidado de los útiles. Prof. Luisa.
INGLÉS: Carpeta tamaño Rivadavia con hojas rayadas. MISS Ivanna. 
ED. FÍSICA: Uniforme (los días que corresponda), botella de agua, elementos de higiene (jabón de mano o gel, toalla o toallas húmedas opcional, sobre todo los días de calor). Profe Alicia.
INFORMÁTICA: 20 hojas tamaño A4. Auriculares con cable,  en bolsa tipo Ziploc o tupper. Profe Alejandra.
FAMILIAS: Recuerden enviar a la brevedad la  FICHA MÉDICA aquellos estudiantes que la adeudan.  Reforzar en casa el cuidado por los propios materiales y el de los demás. 
GRACIAS POR SU APOYO Y COLABORACIÒN. ¡Bienvenidos a 5° grado!
Profes.: Melisa 5° A   y Cristina 5° B.-
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