LISTA DE MATERIALES DE CUARTO GRADO 2025

Para este ciclo lectivo los estudiantes necesitarán los siguientes materiales:

· Carpetas tamaño Rivadavia separada con carátulas de la siguiente manera:
En una carpeta: MATEMÁTICA con hojas cuadriculadas. CIUDADANÍA Y PARTICIPACIÓN con hojas rayadas, CIENCIAS NATURALES Y TECNOLOGÍA con hojas rayadas.
En otra carpeta:  LENGUA Y LITERATURA con hojas rayadas.  CIENCIAS SOCIALES Y TECNOLOGÍA con hojas rayadas. EFÉMERIDES con hojas rayadas. 
ENGLISH con hojas rayadas.
· ELEMENTOS DE GEOMETRÍA: Compás, transportador, regla y escuadra. Preferiblemente de plástico duro con números visibles.
· Cartuchera con elementos necesarios para trabajar, a saber: Lapicera SÓLO AZUL para escritura, lápices de colores, sacapuntas, goma, lápiz, fibras, un resaltador, tijera, plasticola, cinta tipo scotch, fibrón, corrector, etc.
Calculadora (En su mochila) 
Diccionario escolar (En su mochila)

[bookmark: _gjdgxs]Materiales para el aula: 
· 80 hojas blancas A4 dentro de un folio o sobre papel madera. 
· 1 papel afiche claro y 1 papel madera. 
· Block de dibujo de colores tamaño nª5 sin perforar (24 hojas).
· 1 FIBRÓN NEGRO O COLOR PERMANENTE. 

· Elementos de higiene personal: toalla de mano y jabón para los días de Educación Física especialmente.
· CUADERNO DE COMUNICADOS: Se adquiere en administración, RECORDAR:  Completar los datos personales y firmar hojas correspondientes, forrado de color VERDE (LUNARES O LISO) y rótulo. ENUMERAR las hojas de este  cuaderno en el extremo superior derecho.
· INFORMÁTICA: auriculares (sólo los días de computación) y 20 hojas blancas A4. 
· PLÁSTICA: 1 carpeta tamaño oficio apaisada con argollas chicas/medianas. Un repuesto de hojas blancas y un block de hojas de colores. Témperas rojo, azul, amarillo, blanco y negro, 2 pinceles (uno punta redonda y el otro, punta plana), vaso, trapo, mezclador, fibras y 2 paquetitos de papel glasé colocados dentro de un sobre de la carpeta en la tapa posterior. RECOMIENDO: colocar los elementos dentro de una bolsita tipo ziploc para favorecer el orden y cuidado de los útiles. 
   TODOS LOS ELEMENTOS DE LA CARTUCHERA Y PERSONALES DEBEN TENER NOMBRE Y APELLIDO.
Te deseamos… ¡¡¡FELIZ COMIENZO!!! Seños Brenda y Ana
